



## **В Чебоксарах исполнявший обязанности директора спортивной школы «Энергия» признан виновным в смерти работника**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 29-летнему чебоксарцу, который на момент совершения преступления исполнял обязанности директора спортивной школы «Энергия» города Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, около 07 часов 45 минут 21 февраля 2022 года на территории стадиона «Энергия» города Чебоксары 56-летний работник МБУ «Спортивная школа «Энергия» во время проведения работ по



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

очистке снега с крыши административного здания упал с приставной лестницы в лестничный пролет, ведущий к выходу на трибуны. От полученных в результате телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Указанное стало возможным в результате нарушения осужденным норм и правил охраны труда, который в частности не обеспечил безопасные условия при производстве работ на высоте, допустил потерпевшего к работам без обучения безопасным методам и приемам выполнения работ, целевого инструктажа и проверки знаний, оформления наряда - допуска, не проконтролировал ход выполнения работ.

В целях установления объективной истины по уголовному делу в организации была изъята документация, касающаяся соблюдения правил охраны труда и техники безопасности. Для выяснения всех обстоятельств происшествия к расследованию были привлечены сотрудники Государственной инспекции труда в Чувашской Республике. Результаты проведенной судебно-медицинской экспертизы подтвердили выводы следствия относительно характера, тяжести, а также механизма образования полученных потерпевшим телесных повреждений. По результатам расследования уголовного дела следователем в учреждение внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года и лишением права занимать руководящие должности на такой же срок.

19 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1724670>